



**Eveniment**  
**ZIUA**  
**PARTENERILOR**  
**DE AFACERI**

Ofertă Primăria Coldea



# Descrierea evenimentului

Ziua Partenerilor de Afaceri la Codlea este un eveniment anual, important, care are ca scop consolidarea relațiilor dintre administrația locală și mediul de afaceri din oraș. Organizat de Primăria Codlea, acest eveniment este o platformă de interacțiune și colaborare între autorități și întreprinzători locali, contribuind la dezvoltarea economică a comunității. Vă propunem un parteneriat pentru susținerea mediului de afaceri local între Primăria Codlea, PIMM Brașov și Patronatul European al Femeilor de Afaceri PEFA.





# Scopul evenimentului

Ziua Partenerilor de Afaceri este gândită ca o oportunitate pentru mediul de business de a intra în dialog direct cu reprezentanții primăriei. Acesta este un moment în care oamenii de afaceri pot să își exprime opiniile, să propună soluții pentru diverse provocări și să identifice noi oportunități de dezvoltare. De asemenea, administrația locală folosește acest prilej pentru a prezenta noile proiecte de infrastructură și planurile de dezvoltare urbană care ar putea impacta sectorul privat.



# Interacțiunea dintre Primărie și Mediul de Afaceri

Pe parcursul zilei, primarul și alți reprezentanți ai administrației locale participă la discuții și dezbateri alături de antreprenori și reprezentanți ai companiilor din Codlea. Sunt abordate subiecte precum facilitățile fiscale pentru întreprinderile locale, oportunitățile de parteneriat public-privat, precum și inițiativele de atragere a investițiilor externe în oraș.

În cadrul evenimentului, primăria poate anunța noi măsuri de sprijin pentru mediul de afaceri, cum ar fi simplificarea procedurilor administrative sau acordarea unor stimulente pentru crearea de locuri de muncă. De asemenea, se discută modalități prin care mediul de afaceri poate contribui la proiectele de responsabilitate socială ale comunității, ceea ce întărește legătura între sectorul public și cel privat.







# Beneficiile colaborării

Prin această interacțiune, se creează o înțelegere reciprocă mai profundă între autorități și mediul de afaceri. Primăria poate obține un feedback valoros cu privire la politicile și proiectele sale, în timp ce antreprenorii au acces direct la informații și resurse care îi pot ajuta să își dezvolte afacerile. Această colaborare contribuie la crearea unui mediu economic sănătos și competitiv la nivel local.